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Κοινοποιοφμε καταγγελία τθσ επιτροπισ αγϊνα εργαηομζνων ςτα γαλακτοηαχαροπλαςτεία 
ΧΑΤΗΘΣ Α.Ε. που διατθροφςε 3 ιδιόκτθτα καταςτιματα ςτθν Κεςςαλονίκθ, 3 ςτθν Ακινα κακϊσ 
και μια μονάδα παραγωγισ ςτο Λάκκωμα Χαλκιδικισ απαςχολϊντασ ςυνολικά περίπου 80 
εργαηόμενουσ. Εδϊ και 2 χρόνια είναι αςυνεπισ ςτισ υποχρεϊςεισ του οφείλοντασ ζωσ και 5 
μιςκοφσ, επιδόματα, δϊρα εορτϊν. 
Θ εταιρεία ζχοντασ ςυςςωρεφςει χρζθ πολλϊν εκατομμυρίων ευρϊ ςε Δθμόςιο, Λ.Κ.Α. και 
εργαηόμενουσ, φαίνεται ότι δρομολογεί τθν ίδρυςθ μιασ νζασ εταιρείασ με διαφορετικό Δ.Σ. ζτςι 
ϊςτε μεταβιβάηοντασ όλα τα περιουςιακά ςτοιχεία τθσ παλαιάσ ςτθ νζα, να κάνει ςτάςθ 
πλθρωμϊν ςτθν παλιά, πτωχεφοντασ τθν και ζτςι να αποφφγει τθν αποπλθρωμι όλων των χρεϊν.  
Ο εργοδότθσ καταγγζλλουν οι εργαηόμενοι εκμεταλλευόμενοσ τθν κρίςθ και τθν ανάγκθ τουσ για 
εργαςία, κζλει να τουσ μεταφζρει ςτθν καινοφρια εταιρεία με ςυμβάςεισ-ντροπισ μερικισ 
απαςχόλθςθσ, με μιςκοφσ των 400 και 500 ευρϊ και με 12ωρθ απαςχόλθςθ κακθμερινά, 
δουλεφοντασ αργίεσ, βράδια και Κυριακζσ. Ιδθ θ εταιρεία ζχει κλείςει τα 2 καταςτιματα ςτθν 
Ακινα και 1 ςτθ Κεσ/νίκθ και ετοιμάηεται να κλείςει και τθν παραγωγι μειϊνοντασ το προςωπικό 
κατά 60%. Απαςχολεί εργαηόμενουσ χωρίσ πρόςλθψθ ι με 12 ζνςθμα το μινα που δουλεφουν 
όμωσ 6μερο. Επίςθσ αναγκάηει τουσ εργαηόμενουσ να υπογράφουν μαηί με τθν πρόςλθψθ και το 
ζντυπο τθσ οικιοκελοφσ αποχϊρθςθσ, με ανοιχτι θμερομθνία, ζτςι ϊςτε να μθν είναι 
αναγκαςμζνοσ να καταβάλει αποηθμιϊςεισ ςε περίπτωςθ που κελιςει να απολφςει. 
Για όλουσ τουσ παραπάνω λόγουσ αποφάςιςαν να καταφφγουν ςε επίςχεςθ εργαςίασ από τα 
μζςα Δεκεμβρίου, αφοφ για αυτοφσ τίκεται πλζον κζμα επιβίωςθσ. Κατζλαβαν το κατάςτθμα επί 
τθσ οδοφ Σοφοφλθ ϊςτε να εμποδίςουν τον εργοδότθ να κλείςει και άλλο κατάςτθμα παίρνοντασ 
όλα τα μθχανιματα. Πολλοί από αυτοφσ είναι αντιμζτωποι με εξϊςεισ από τα ςπίτια τουσ, 
κάποιοι άλλοι κινδυνεφουν να τα χάςουν από τισ τράπεηεσ, ενϊ άλλοι που μεγαλϊνουν παιδιά 
δεν ζχουν να τουσ προςφζρουν οφτε τα απαραίτθτα. Ζχουν κινθκεί νομικά κατακζτοντασ 
αςφαλιςτικά μζτρα και καταγγελίεσ ςτθν Επικεϊρθςθ Εργαςίασ. Αντίκετα ο εργοδότθσ ςυνεχίηει 
αδιάφοροσ για όλα τα παραπάνω, απαξιϊνοντασ τθν Επικεϊρθςθ Εργαςίασ μθ δίνοντασ καμία 
ςθμαςία ςε όλα τα νόμιμα μζςα που ζχουν χρθςιμοποιιςει και ςυνεχίηει απτόθτοσ να 
καταπατάει όλουσ τουσ νόμουσ. 
 

Καλούμε όλοσς να σσμπαρασταθείτε στον αγώνα τοσς για: 

 ΝΑ ΚΑΣΑΒΛΗΘΟΤΝ ΑΜΕ΢Α ΣΑ ΔΕΔΟΤΛΕΤΜΕΝΑ 

 ΝΑ ΕΠΑΝΕΛΘΟΤΝ ΢ΣΙ΢ ΘΕ΢ΕΙ΢ ΕΡΓΑ΢ΙΑ΢  

 ΝΑ ΣΗΡΕΙΣΑΙ Η ΕΡΓΑΣΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕ΢ΙΑ 
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